


2 3

MODELO 01 - BV POTENZA PREDIAL / BV PENTA PREDIAL

1º Passo: Insira o FUSO no alojamento da ARRUELA DEFLETORA e fixe-o com 
PARAFUSO TORX M5 X 25 mm, conforme as figuras abaixo:

2º Passo: Insira o TRILHO no MANCAL do automatizador e fixe-o com PARAFU-
SOS SEXTAVADOS M6 X 10 mm, conforme as figuras abaixo:

Fuso

Arruela defletora

Trilho

Mancal

Parafuso TORX
M5 x 25 mm

Parafusos Sextavados
M6 x 10 mm

MODELO 02 - BV CONDOMINIUM

1º Passo: Insira o FUSO no alojamento do EIXO PRINCIPAL, fixe-o com o PINO 
ESTRIADO 6 X 25 mm e encaixe a ARRUELA DEFLETORA no eixo principal, con-
forme as figuras abaixo:

2º Passo: Insira o TRILHO no MANCAL PERFIL “U” do automatizador, fixe-o com 
os PARAFUSOS TORX M5 X 70 mm + ARRUELAS DE PRESSÃO M6 e encaixe a 
TAMPA DE ACABAMENTO DO TRILHO, conforme as figuras abaixo:

Fuso

Alojamento do
eixo principal

Pino estriado
6 x 25 mm

Arruela
defletora

Trilho

Tampa de
acabamento

do trilho

Mancal
Perfil “U”

Parafusos TORX M5 x 70 mm
+ Arruelas de pressão M6



4

MODELO 03 - BV ALUMINUM / BV LEVANTE / BV POTENZA
BV PENTA / BH RIO 1/4 / BH 1/2 / DF FUSION / DF FUSION 1/2

1º Passo: Insira o FUSO no alojamento do EIXO PRINCIPAL e fixe-o com o PARA-
FUSO TORX M5 X 20 mm, conforme as figuras abaixo:

2º Passo: Encaixe a ARRUELA DEFLETORA no eixo principal, insira o TRILHO no 
MANCAL do automatizador e fixe-o com PARAFUSOS SEXTAVADOS M6 X 10 mm, 
conforme as figuras abaixo:

Fuso

Alojamento do
eixo principal

Parafuso TORX
M5 x 20 mm

Arruela defletora

Mancal

Trilho

Parafusos Sextavados
M6 x 10 mm


